



25 сентября состоялось первое заседание активистов школьных музеев в этом новом учебном году, которую подготовили сотрудники центра социально-педагогической работы. Так как одним из оправдавших себя средств по патриотическому воспитанию подрастающего поколения была и остается занятость детей полезным, интересным, общественно значимым делом, которым в данном случае является музей, то большая явка участников на встрече подтвердила высокий воспитательный эффект от проведения занятий в Совете активистов школьных музеев общеобразовательных учреждений города.

Первое заседание произвело яркое впечатление на ребят, они с большой заинтересованностью слушали подготовленный педагогом-организатором Сальковой Е.И. материал об организации музейного пространства в школе и верном его использовании. Далее по плану, дети отправились в Музей боевой славы МБУДО БДДТ, где уже на практике закрепили полученные ранее знания.